

正誤表

「働き方改革と所得税」(2018年12月発行)の記述に誤りがありましたので、お詫びの上、以下のように訂正させていただきます。

税務研究会出版局

| 頁・行 | 正 | 誤 |
|--|---------------------------------------|---|
| 14～15頁 図の下部 | | |
| 101頁 9行目～ 10行目 | 不動産所得、(総合課税の)事業所得、山林所得又は(総合課税の)譲渡所得の… | 総合課税の不動産所得、事業所得、山林所得又は雑所得の… |
| 111頁 8行目 | 平成3年度の | 平成4年度の |
| 138頁 12行目～ 13行目 14行目～ 15行目 | 継続的な営みのことを 「業務」の方が消費税法上の | 継続的な営み所得を生じさせるための独立した継続的な営みのことを 「業務」の方がと消費税法上の |
| 139頁 3行目 | 消費税の課税対象であると… | 消費税の課税対象とであると… |
| 144頁 下1行目 | 延びる | 伸びる |